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MEMÓRIA TÉCNICA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CT-EEA 

 

SIGLA DA 

CT/GT: 
CT-EEA − Câmara Técnica de Eventos e Educação Ambiental 

Reunião: 9ª Reunião Extraordinária 

Data: 07/07/2022 

Local: 

Realizada por videoconferência, através da plataforma Google Meet. Link da 

videoconferência:  

 

https://drive.google.com/file/d/11ghq9FtdMfeq3pmQlfdML7SyFRAki6Wk/view 

 

Pauta: 

1. Plano de Trabalho 

2. Informes; 

3. Encerramento.  

Assunto(s) em 

discussão: 

1 - Após a abertura da reunião, o coordenador da CT-EEA, Sr. Marcelo Pereira 

do Nascimento (Associação Escola e Cultura em Foco), agradeceu a presença de 

todos e fez um retrospecto dos trabalhos. Sugeriu ainda dar tempo para elaborar 

o Plano de Trabalho. Indagou se algum membro da reunião teria sugestões. O Sr. 

Mauro Tomazela (FATEC Sorocaba) sugeriu falar a respeito do ENCOB, sobre 

os recursos para o deslocamento. A Sra. Natália Zanetti (FABH-SMT) 

esclareceu que, a princípio as participações seriam para os coordenadores de 

Câmaras Técnicas. Informou não haver nada definido e que haverá reunião nos 

dias posteriores a esta reunião para tratar do assunto. Na sequência, o Sr. 

Marcelo Pereira (Associação Escola e Cultura em Foco), sugeriu que o material 

do ano anterior a esta reunião seja reciclado, por não haver recursos para um 

novo material de campanha. A Sra. Natália Zanetti (FABH-SMT) propôs um 

formato digital, por não haver recursos. O Sr. Mauro Tomazela (FATEC 

Sorocaba) concordou com a sugestão. Em seguida, o Sr. Marcelo Pereira 

(Associação Escola e Cultura em Foco), indagou sobre o aniversário da Câmara 

Técnica. A Sra. Natália Zanetti (FABH-SMT) esclareceu que foi sugerido pelo 

professor André Cordeiro (UFSCar) criar um evento comemorativo, com alguns 

palestrantes, com 2h a 3h de evento. Uma das ideias foi chamar o Sr. Pedro 

Jacob (USP). Outra ideia também é a possibilidade de chamar um representante 

do Estado para falar sobre a nova política estadual de pagamento por serviços 

ambientais. Informou haver a necessidade de formalização e organização do 

evento. O Sr. Marcelo Pereira (Associação Escola e Cultura em Foco), 

concordou com as sugestões dos palestrantes. O Sr. Mauro Tomazela (FATEC 

Sorocaba) concordou com os nomes sugeridos para palestrar. O Sr. Davi Santos 

Genesi (GTA Jerivá) sugeriu focar na crise hídrica. Concordou com os nomes 

sugeridos para palestrar. O Sr. Marcelo Pereira (Associação Escola e Cultura em 

Foco), sugeriu deixar aberto para inscrições de palestrantes.  

 

2 – A Sra. Natália Zanetti (FABH-SMT) informou que na segunda-feira, dia 11, 

às 9h30min, haverá reunião do GT-Crise Hídrica. Informou também que na 

https://drive.google.com/file/d/11ghq9FtdMfeq3pmQlfdML7SyFRAki6Wk/view
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quarta-feira, dia 13, haverá reunião do GT-Critérios, às 10h. O Sr. Davi Santos 

Genesi (GTA Jerivá) pontuou que parte do projeto “Diante dos Rios” já foi 

concretizado, estando na fase de capacitar os professores para usar o material, 

por ser paradidático. A Sra. Natália Zanetti (FABH-SMT) fez o convite para 

apresentar o projeto workshop de projetos FEHIDRO concluídos. O Sr. Davi 

Santos Genesi (GTA Jerivá) informou que o segundo projeto está em 

andamento, no cadastramento de georreferenciamento das nascentes de 

Votorantim.  

 

3 - Nada mais havendo a tratar, o coordenador da CT-EEA, Sr. Marcelo Pereira 

(Associação Escola e Cultura em Foco), encerrou a reunião.  

Conclusões e 

Encaminhamentos: 

A próxima reunião da CT-EEA ficou agendada para o dia 14/07/2022, às 

9h30min. 

Observações: Não se aplica. 

Responsável pela 

redação: 
FABH-SMT 

 

LISTA DE PRESENÇA 

 Nome Instituição 

1 Carolina Yumi Nozawa Kokubun FABH-SMT 

2 Davi Santos Genesi GTA jerivá 

3 Mauro Tomazela FATEC Sorocaba 

4 Natália Zanetti FABH-SMT 

5 Roberto Polga Conirpi 

 


